

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 9 « Прокурорське право »
Рівень ВО	перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	081 Право / Право
Форма навчання	Денна/Заочна
Курс, семестр, протяжність	Денна: 4 курс, 8 семестр, 4 кредитів ЄКТС Заочна: 5 курс, 9 семестр, 45 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна: 120 год. (14 год. лекції / 14 год. практичні) Заочна: 120 год. (14 год. лекції / 12 год. практичні)
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра кримінального права і процесу
Автор ОК	Кандидат юридичних наук, доцент кафедри кримінального права і процесу Назарук Олена Ігорівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	На базі отриманих знань з курсів "Судові та правоохоронні органи", "Кримінальне процесуальне право", "Кримінальне право"
Що буде вивчатися	Правові основи і засади організації та діяльності органів прокуратури, зміст виконання прокуратурою конституційних функцій, а також компетенція прокурорів, що встановлена чинним законодавством
Чому це цікаво/треба вивчати	Даний освітній компонент дозволить здобувачу освіти набути необхідний базис знань для усвідомленого вибору майбутньої професії. Вивчення даного освітнього компоненту надасть можливість сформувати навички щодо правильного застосування законодавства про прокуратуру, вміння вирішувати проблемні питання діяльності прокурора в межах чинного законодавства.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Результати навчання: РН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел. РН 5. Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних обставин з достатньою обґрунтованістю. РН 6. Оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, аналізуючи відому проблему. РН13. Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права. РН20. Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити обґрунтовані правові висновки.
Як можна користуватися набутими	Загальні компетентності: ЗК1 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та

<p>знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>синтезу. ЗК2 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. ЗК3 Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. ЗК7 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. Спеціальні компетентності: СК1 Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, знання і розуміння структури правничої професії та її ролі у суспільстві. СК7 Здатність застосовувати норми та інститути права, щонайменше з таких галузей, як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, трудове право, кримінальне і кримінальне процесуальне право. СК9 Здатність використовувати бази даних органів юстиції та інформаційні технології необхідні під час здійснення юридичної діяльності. СК10 Здатність використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного та всебічного встановлення певних обставин. СЮ2 Здатність аналізувати правові проблеми та обґрунтовувати правові позиції. СК16 Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення. Здобувачі освіти зможуть аналізувати сучасний стан, проблеми та напрями оптимізації діяльності органів прокуратури України, орієнтуватися в системі та структурі органів прокуратури, застосовувати норми прокурорського права в практичній діяльності прокурорів.</p>
---	---